



▲12月29日,政协株洲市第十届委员会第一次会议在市礼礼堂隆重开幕。全体人员起立,奏唱国歌。 株洲晚报融媒体记者/谭浩瀚 摄

为加快培育制造名城、建设幸福株洲作出新的更大贡献 市政协十届一次会议昨隆重开幕

曹慧泉、陈恢清出席会议,蔡溪作政协株洲市第九届委员会常务委员会工作报告

本报讯(株洲晚报融媒体记者/罗欣)12月29日上午,政协株洲市第十届委员会第一次会议在市礼礼堂隆重开幕。来自社会各界、各条战线的政协委员齐聚一堂,满怀奋进豪情,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为加快培育制造名城、建设幸福株洲献计出力。市委书记曹慧泉,省委督导组组长、省委组织部二级巡视员上官大富,市委副书记、代市长陈恢清出席会议并在主席台前排就座。

在主席台前排就座的还有大会执行主席蔡溪、聂方红、周恕、金继承、周雪辉、柳怀德、周惠恩、晏首先、彭新军、马民杰、袁生华。胡长春、刘光跃、何剑波、邓为民、罗琼、周杰、李武宁、杨英杰、王卫安、王庭恺、江小忠、赵占一、杨玉芳、张台华、刘柏生、李智、冯建湘、刘春生、朱振湘、王建勇、杨胜跃、唐文发、白云峰、罗绍昉、余群明、吴斌、周凯军、胡波、陈坚、向新林、周建光、刘剑飞、欧阳瑞丰、李余粮、易湘东、杨小幼、何建红、朱胜辉、陈艳娟、程轶辉、姚永告,以及主席团其他成员在主席台就座。

会议应到委员329名,实到318名,符合政协章程规定。周雪辉主持开幕式,宣布大会开幕,全体人员起立,奏唱国歌。

蔡溪代表政协株洲市第九届委员会常务委员会作工作报告。蔡溪指出,政协株洲市第九届委员会坚持以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指引,在中共株洲市委的坚强领导下,牢牢把握团结、民主两大主题,始终秉持“忠诚履职、团结奋进”工作理念,认真履行三大职能,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,为促进株洲高质量发展贡献了政协力量,谱写了株洲政协事业新篇章。

蔡溪说,这五年,是坚定不移跟党走,筑牢共同奋斗思想政治基础的五年。把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴,扎实开展“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育等活动,更加增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。这五年,是服务高质量发展,忠诚履行三大职能的五年。致力提升政治协商高度,务求切实把握政治协商“着力点”,加大民主监督力度,务求切实找准民主监督“着眼点”,推进参政议政深度,务求切实抓住参政议政“着力点”。这五年,是戮力同心共克时艰,奋力投身中心工作的五年。以高度的行动自觉,积极完成市委交给的“中心”任务,积极参与市领导联系重大项目 and 重点企业、省政协“湖南政协人助力脱贫攻坚”“三个一”帮扶行动、疫情防控等重点工作,彰显了政协担当。这五年,是全面加强机关建设,大力夯实工作基础的五年。大力加强干部队伍建设,完善工作制度,健全工作机制,促进机关建设全面加强。

蔡溪指出,五年来的履职实践,我们深切体会到,准确把握性质定位,是正确履行政协职能的基本前提;发挥委员主体作用,是充分履行政协职能的关键举措;注重提案质量效能,是全面履行政协职能的主要抓手;加强政协履职创新,是推动政协事业发展的活力之源;增强社会政协意识,是优化政协工作氛围的重要基础。蔡溪建议:政协株洲市第十届委员会始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共株洲市委的坚强领导下,牢牢把握团结、民主主题,按照中共株洲市第十三次代表大会提出的“全面落实‘三高四新’战略定位和使命任务,勇当主力军,奋力谱写现代化新株洲壮美篇章”的总体要求,贯彻“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”的工作思路,履职尽责,务实作为,协力株洲发愤图强、重振雄风,开创株洲政协事业新局面。

蔡溪强调,要更加自觉坚持党的领导,确保全市政协工作始终与中共中央和省委、市委的部署要求保持高度一致。更加充分彰显履职宗旨,牢牢站稳以人民为中心的立场,紧扣“幼有善育、学有优教、劳有厚得、病有良医、老有颐养、住有宜居、弱有众扶”的升级目标,建真言、办实事。更加精准把握工作主线,坚持把服务“全面落实‘三高四新’战略定位和使命任务,勇当主力军,奋力谱写现代化新株洲壮美篇章”奋斗目标作为政协履职主线,自觉把政协工作置于株洲改革发展全局中谋划和推进。更加积

极加强双向发力,坚持把加强思想政治引领,广泛凝聚共识作为履职工作的中心环节,加强与各党派团体和各界人士的沟通交流。更加努力提升履职本领,进一步加强委员学习和培训工作,着力建设学习型、服务型机关,加强政协机关干部队伍建设。

蔡溪强调,让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在中共株洲市委的坚强领导下,继往开来,团结奋进,不断开创株洲政协事业新局面,为我市加快培育制造名城、建设幸福株洲作出新的更大贡献!

受政协株洲市第九届委员会常务委员会委托,柳怀德向大会作《政协株洲市第九届委员会常务委员会提案工作情况的报告》。九届市政协期间,共收到提案1682件,立案1192件,转作参考490件。这1192件立案提案全部由各承办单位办复完毕,反映的问题有的已经解决或正在解决,有的列入计划解决。今后,市政协提案工作要始终坚持党的全面领导,切实维护核心、围绕中心、反映民心、凝聚人心,以委员为主体、以界别为团队、以专委会为依托,更加增强精品意识,更加注重提案效能,更加强化保障措施,促进提案工作质量稳步提升,努力彰显政协新作为。

住株政协委员,市直机关有关部门和单位负责同志,中央、省在株单位负责人列席会议。

15个督查组赴各地督查疫情防控

国家卫生健康委新闻发言人米锋在29日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上表示,近日,国务院联防联控机制组建了15个督查组,对全国31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团开展元旦春节期间疫情防控工作综合督查,督促各地强化集中领导,压

实属地、部门、单位、个人“四方责任”,切实落实口岸疫情防控、集中隔离点管理、医疗救治和院感防控、重点场所常态化防控等各项措施,对发现的问题督促整改,确保人民群众度过健康祥和的节日。

据通报,12月28日0时至24时,31个省(自治区、直辖市)和

新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例197例。其中境外输入病例45例;本土病例152例(陕西151例,均在西安市;江苏1例,在南京市)。无新增死亡病例。新增疑似病例2例,均为境外输入病例(均在上海)。

(据新华社)

累计本土确诊病例962例 西安本轮疫情首批4名患者治愈出院



▲12月29日,4名治愈患者从西安市胸科医院出院。 新华社巴南第一博摄

记者从29日下午召开的西安市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,12月9日0时至28日24时,西安市累计报告本土确诊病例962例。西安市已公布的高、中风险地区经重新调整后,目前有高风险地区1个,中风险地区58个。

目前,在962例确诊病例中,4人已治愈出院,转康复治疗;其他958例确诊病例分别在西安市胸科医院、西安市人民医院航天院区隔离治疗,其中重型6例、普通型533例、轻型419例。

12月28日0时至24时,西安市新增本土确诊病例151例,其中

在隔离管控中发现99例,在核酸筛查中发现51例,1例主动就医确诊。

此外,据西安市委宣传部消息,28日晚,西安市总动员,组织准备蔬菜等生活必需品,为封闭管理小区提供物资保障。(据新华社)

奥密克戎成为美荷主要毒株

近日缅甸、越南分别首次报告本国发现奥密克戎病毒株感染病例。与此同时,奥密克戎毒株取代德尔塔毒株,成为在美国、荷兰流行的主要新冠病毒。

据缅甸卫生部28日消息,4名从阿联酋迪拜乘飞机回国的缅甸人感染奥密克戎毒株。这是缅甸首次报告该毒株感染病例。

越南卫生部28日确认该国发

现首例奥密克戎病毒株感染病例。感染者于本月19日从英国乘航班抵达河内内排国际机场,入境后其新冠检测结果呈阳性。

数据显示,在截至12月25日的一周内,美国新增奥密克戎毒株感染病例占到当周新增新冠总病例数的58.6%。奥密克戎已取代德尔塔毒株成为在美主要流行毒株。据美国约翰斯·霍普金斯大学

28日发布的数据,美国较前一日新增新冠确诊病例512553例,为疫情暴发以来单日新增确诊病例数最高纪录。

荷兰国家公共卫生与环境研究所28日说,在过去7天里,该国的奥密克戎病毒株感染病例已超新增新冠病毒感染病例总数的一半,从而取代德尔塔毒株,成为在荷兰流行的主要毒株。(据新华社)

李佳琦等向消保部门提交整改报告

记者29日从浙江省消保委获悉,该委已如期收到淘宝、拼多多、京东、快手、抖音五个平台及相关主播的整改报告。

浙江省消保委相关负责人表示,从提交的整改报告看,平台、主播态度端正,提出的整改措施切实可行,剪性强。针对本次消费体察发现主播存在的不规范直播行为,检测中发现不符合国家标准商品等问题,各平台一一作出回应,通过停播、扣除积分、违约金等

方式对涉事主播予以处罚,对不符合国家标准商品,全部予以下架、封存,并设立先行预赔金,保障消费者退货退款要求。同时,各平台对今后如何加强监管、规范主播行为,提高商品质量等方面也提交了改进措施。

相关主播也在规定时间内提交了整改说明。如李佳琦所在的美腕上海网络科技有限公司表示立即停止销售相关商品,对库存所有商品进行更改,更改完毕且经过新一轮

检测后,再重新上架相关商品。Timor小小疯表示对不合格产品,直播间已及时下架,今后不再上架,将扩大选品团队,严控选品流程,保证产品质量,形成直播间主播、助播及其他相关工作人员每2个月进行一次培训的常态化机制。

浙江省消保委表示,将根据提交的整改措施组织暗访体察,监督落实到位,今后将对直播带货行业形成常态化动态监督机制。(据新华社)

事关“钱袋子”! 部分个人所得税 优惠政策延续实施

29日召开的国务院常务会议,决定延续实施部分个人所得税优惠政策。会议明确了多项政策,将持续减轻个人所得税纳税人负担,缓解中低收入群体压力,预计一年可减税1100亿元。会议决定,将全年一次性奖金不并入当月工资薪金所得、实施按月换算税率单独计税的政策,延续至2023年底。

北京国家会计学院财税政策与应用研究所所长李旭红表示,这一政策是一项优惠的计税方式,主要涉及年终奖类的全年一次性奖金,有利于缓解以工资薪金收入为主要来源的纳税人的税收负担。“年关将至,年终奖发放在即,延续此项优惠政策,利好“大”工薪族。”

此外,会议决定,继续对年收入不超过12万元且需补税或年度汇算补税额不超过400元的免予补税,政策延续至2023年底。(据新华社)

22次! 酒泉卫星发射中心 创单个发射场年度纪录

12月29日,我国在酒泉卫星发射中心成功将天绘-4卫星发射升空。这是酒泉卫星发射中心今年实施的第22次发射任务,创造了我国单个发射场年度航天发射新纪录。

今年以来,酒泉卫星发射中心严守“精准柔稳”“一次做对”标准要求,首次年度航天发射突破22次,首次一年内连续实施两次载人飞行任务、首次执行载人航天搜救回收任务、首次开展亚轨道可重复使用运载器飞行试验,创造了中国航天多项历史新纪录。

据了解,2022年,酒泉卫星发射中心将执行两次飞船发射、两次飞船回收以及20余次卫星发射任务。(据新华社)

偏高1℃! 2021年全国平均气温 创历史新高

记者29日从中国气象局获悉,2021年(截至12月28日)全国平均气温10.7℃,较常年偏高1.0℃,为1961年以来历史最高。全年气候总体呈现区域性气象干旱此起彼伏、沙尘天气早发、强对流天气频发、寒潮强度大等特征。

据介绍,2021年我国极端天气气候事件频发、频发、强发、并发。除全国平均气温创历史新高外,全国平均降水量671.3毫米,较常年偏多6.8%;北方地区平均降水量697.9毫米,较常年偏多40.6%,为历史第二多。

2021年,全国平均高温日数(12.0天)为1961年以来历史次多。(据新华社)